

饶平统计快讯

【2022】第 11 期

饶平县统计局

2022 年 9 月 7 日

学习党章党规党纪 争做统计标兵

县统计局现有中层干部及业务骨干是做好统计业务工作的中坚力量，是我局统计工作创新和发展的根本保障。近年来，我局通过招录新职员，严格把关择优选拔任用中层管理干部，不断优化干部队伍结构，全局面貌焕然一新。为进一步做好年轻干部培养工作，为统计队伍注入新活力，9月6日，县统计局召集局中层干部及业务骨干，结合开展纪律教育学习活动，开展党章党规专题辅导，并对中层干部及业务骨干进行集体廉洁谈话。

局党组书记杨向东主持会议并集体学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述、《中国共产党章程》《中国共

产党纪律处分条例》等相关内容。党章党规党纪是一个立体体系，要严格遵守，严于律己，从日常小事上形成约束和规范。会上提出几点要求，一是要提高政治站位，领导带头，全局参与，发扬彻底的自我革命精神，相互监督和学习，不断提高拒腐防变能力；二是要坚持从严管理，结合打好打赢“干部思想作风转变”战役和“岗位练兵”、“对标先进”等有关动作，主动出击，转作风做实事，坚持清正廉洁，做好示范表率；三是要加强廉政建设，提高党性觉悟，筑牢思想根基，在全局上下形成风清气正的良好氛围，推动作风建设推向深入，争创模范机关。



在集体廉政谈话中，党组书记围绕“讲政治、守纪律、懂法律、专业精、作风好”作思想指导，勉励年轻干部对照好干部标准，不断提升综合业务能力，锤炼过硬作风，爱岗敬业，不计得失，在岗位上发光发热。对于新提拔任用及新

录用人员，提出“信念坚定，为民服务，敢于担当，清正廉洁”十六字原则，要求尽快适应岗位，进入角色，开好头起好步。一是要加强理论学习，用理论武装头脑，指导实践；二是要坚持个人学习，学原著读原文悟原理，善于提升自我修养；三是要尽快掌握业务技能，练就业务能力强、担当善为的岗位本领；四是慎独慎微，要守住廉洁自律底线，牢记“清廉是福，贪欲是祸”，常怀律己之心，自觉守牢底线。

参会同志均表示将以谈话内容为行为指导，进一步审视自身，对于可能存在的疲惫应对的行为，有则改之无则加勉，争做统计标兵。

供稿：综合法规股

撰稿：倪航

